



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

с/мт Софіївка

№ 1814-36/VIII

19 липня 2023 року

Про виділення коштів з бюджету Софіївської селищної територіальної громади на будівництво свердловини на території КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради у 2023 році.

Відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), на виконання протоколу Дніпропетровської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 06.07.2023 № 40, Криворізької районної комісії з питань техногенно-економічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 15.07.2023 № 15 та комісії селищної ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20.06.2023 № 07/2023, з метою будівництва свердловини для забезпечення водою КП «Софіївська центральна лікарня», КНП «Софіївський ЦПМСД», КЗ «Центр надання соціальних послуг», враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила:

1. Виділити у 2023 році кошти на будівництво свердловини на території КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради із бюджету Софіївської селищної територіальної громади в сумі 1 000 000 гривень.

2. Фінансовому відділу селищної ради внести зміни до показників бюджету Софіївської селищної територіальної громади на 2023 рік в частині виділення коштів з бюджету Софіївської селищної територіальної громади головному розпоряднику коштів селищного бюджету – Виконавчому комітету селищної ради в сумі 1 000 000 гривень.

3. Визначити відповідальним виконавцем за виконання робіт щодо будівництва свердловини – КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради.

3. Виконавчому комітету селищної ради та КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради забезпечити цільове та ефективне використання коштів при виконанні робіт з будівництва свердловини.

4. З метою контролю за ходом робіт та цільовим і ефективним використанням коштів, створити депутатську комісію під головуванням депутата селищної ради Андрія БОНДАРЕНКА.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Селищний голова

Петро СЕГЕДІЙ